



# PROFI CREDIT

Profireal Group

---

Tisková zpráva  
23. 6. 2012

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### PROFI CREDIT vykouzlil úsměvy na dětských tvářích

**Radhošť 23. 6. 2012 - Společnost PROFI CREDIT se podílela na uspořádání tradičního Dětského dne dětem z Dětského domova Markéta. Ten se letos konal v Radhošti a účastnilo se ho i na 150 dětí z okolních vesnic. Dětský den tentokrát nesl motto „U nás v kuchyni“. Při soutěžních disciplínách dětem sekundovali zaměstnanci PROFI CREDITu, společnost zároveň věnovala 10 000 korun a věcné dárky pro děti.**

Děti si červnovou sobotu opravdu užily. Za plnění nejrůznějších úkolů z kuchařského prostředí získaly razítka do soutěžní karty a desetníčky, za které si v cíli nakoupily dárky. Kromě soutěžení si zařadily na trampolíně či na skákacím hradu, vyzkoušely si střelbu z luku a ze vzduchovky. S pomalovaným obličejem si mohly zajezdit také na koních. *„Těší nás, že se Dětský den povedl a děti byly nadšené. Jejich rozjařené tváře jsou pro nás tou největší odměnou a motivací dělat jim radost i nadále,“* říká marketingový ředitel PROFI CREDIT Czech Eduard Tihoun, který se dětského dne účastnil coby organizátor.

Společnost PROFI CREDIT pomáhá Dětskému domovu Markéta již několik let. Jde o soukromé zařízení, v němž vyrůstají děti s nařízenou ústavní výchovou. Tyto děti potřebují speciální a individuální přístup. PROFI CREDIT je podporuje nejen formou štedré finanční pomoci, kdy jim každý rok na celostátní konferenci předává šek. Dětem se snaží zpříjemnit život i nezapomenutelnými zážitky. Kromě dětských dnů pořádá společnost mikulášské nadílky a děti spolu s jejich „náhradními“ rodiči zve také na vánoční večírek. *„Děti napíšou Ježíškovi a my jim vysněné dárky nakoupíme“* popisuje akci zástupce výkonného ředitele PROFI CREDITu Rudolf Cejnar a doplňuje: *„Hezké na celé akci je také to, že na dárcích se podílejí i naši zaměstnanci.“*

Ondřej Šmakal  
Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFI CREDIT  
GSM: +420 777 482 906  
Email: [ondrej.smakal@proficredit.cz](mailto:ondrej.smakal@proficredit.cz)

---

**PROFI CREDIT Czech, a.s.** je českým poskytovatelem nebankovních úvěrů a na trhu působí již 12 let. Úvěrové produkty PROFI CREDIT klienti dlouhodobě vyhledávají pro jejich dostupnost, solidnost a transparentní podmínky. Společnost PROFI CREDIT je součástí nadnárodní finanční skupiny Profireal Group, která působí na finančních trzích střední a východní Evropy - v České republice, Slovensku, Polsku, a Bulharsku.

---